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Korea na summitu v Británii vyzvala k zajištění
bezpečnosti UI
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Korea během summitu o bezpečnosti umělé inteligence ve Velké
Británii vyzvala ke globálnímu úsilí o zvýšení etických standardů v
oblasti umělé inteligence. „Technologie umělé inteligence se stala
dynamickou silou, která bude hnací silou transformačních změn v
našich životech, a je třeba zajistit její bezpečnost a spolehlivost“, uvedl
ve středu ministr pro informační a komunikační technologie.

Ministerstvo uvedlo, že se 1. a 2. listopadu ministr Lee Jong-ho
zúčastnil setkání v Bletchley Parku ve Velké Británii.
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Dvoudenní summit o bezpečnosti umělé inteligence se konal poprvé s
cílem prozkoumat spolupráci mezi předními zeměmi, podniky a
organizacemi v oblasti umělé inteligence za účelem jejího bezpečného
využívání. „V rámci, který nebrání rozvoji technologie UI, musíme
zajistit odpovídající spolehlivost a bezpečnost,“ řekl ministr Lee Jong-
ho v první den zahájení summitu.

Prvního dne ministerského zasedání se zúčastnilo 28 ministrů
odpovědných za politiku v oblasti UI. Setkání se zúčastnily také velké
světové technologické společnosti, jako Google, Microsoft, OpenAI a
Amazon, a významné korejské společnosti včetně Samsung
Electronics a Naver.

První den summitu zúčastněné země v diskusi konstatovaly, že rozvoj
AI vytváří nové příležitosti, avšak zároveň rozšiřuje potenciální rizika.

Lee přednesl hlavní projev o tom, co mohou vývojáři, tvůrci a globální
komunita udělat pro minimalizaci potenciálních rizik spojených s
umělou inteligencí.

Ministr Lee představil korejskou digitální listinu práv, která byla
vyhlášena v září a která představuje národní standardy a zásady pro
digitální éru, nastiňuje základní směr univerzálních norem digitálního
řádu.

Poté vyzval k založení mezinárodní organizace pro umělou inteligenci
pod OSN s tím, že by se takové diskuse měly vést na mezinárodní
úrovni.

Ministr rovněž přednesl závěrečný projev o virtuálním summitu, který
se má konat za šest měsíců a na němž bude přezkoumán pokrok v
návaznosti na opatření z právě probíhajícího summitu. Korea bude
vystupovat jako spolupořádající země společně s Velkou Británií. Příští
summit o bezpečnosti umělé inteligence se bude konat v roce 2024.
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„Jsme rádi, že můžeme tento svůj minisummit pořádat společně s
Velkou Británií,“ uvedl Lee. „Korea se bude snažit zodpovědně přispět
k pokroku v diskusích o zavedení globálního řádu pro bezpečné
využívání umělé inteligence.“

Zúčastněné země ve společném prohlášení oznámily, že k řešení rizik
spojených s umělou inteligencí je nutná přeshraniční spolupráce, a že
každá vláda by měla zvážit regulační přístup vstřícný k inovacím.

Země se shodly, že všechny subjekty vyvíjející pokročilou UI mají
odpovědnost za zajištění bezpečnosti. Uznali, že příslušné politiky
jednotlivých zemí se mohou lišit v závislosti na situaci, ale dohodli se
na vhodné spolupráci, například na zvýšení transparentnosti.
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